

यूके का रवैया भेदभावपूर्ण हम भी लेंगे जवाबी ऐक्शन

कोविशील्ड पर भारत की चेतावनी, भारत में अधिकांश लोगों को कोविशील्ड टीका ही लगा

नई दिल्ली। भारत सरकार का कहना है कि ब्रिटेन ने कोरोना वैक्सीन कोविशील्ड को मान्यता नहीं देकर भेदभावपूर्ण रवैया अपनाया है। साथ ही यह भी कहा कि अगर इसका कोई समाधान नहीं निकाला जाता है तो जवाबी कार्रवाई की जाएगी। विदेश सचिव हर्षवर्धन श्रृंगला ने आज कहा कि यूके सरकार का कोविशील्ड को मान्यता नहीं देने का निर्णय भेदभावपूर्ण है।



उन्होंने यह भी कहा कि यह भारत के पारस्परिक उपाय करने के अधिकार के भीतर आता है। उन्होंने आगे कहा, 'कोविशील्ड की गैर-मान्यता एक भेदभावपूर्ण नीति है और यूके की यात्रा करने वाले हमारे नागरिकों को प्रभावित करती है। विदेश मंत्री ने ब्रिटेन के नए विदेश सचिव के समक्ष इस मुद्दे को मजबूती से उठाया है। मुझे बताया गया है कि कुछ आवासन दिए गए हैं कि इस मुद्दे को सुलझा लिया जाएगा।' आपको बता दें कि ब्रिटेन ने अपने कोविड-19 यात्रावधि नियमों में बदलाव किए हैं लेकिन इसके साथ ही एक नए विवाद को जन्म भी दे दिया है। ब्रिटेन पर आरोप लग रहे हैं कि वह भारत के साथ भेदभाव कर

रहा है। ब्रिटेन सरकार पर अब भारत से आने वाले यात्रियों के लिए तय नियमों समीक्षा करने का दबाव भी

बढ़ता जा रहा है। ऐसा इसलिए क्योंकि ब्रिटेन ने नए नियमों के तहत 'कोविशील्ड' वैक्सीन लेने वालों को

टीका लिया हुआ नहीं माना जाएगा, जबकि ऑक्सफोर्ड एस्ट्राजेनेका वैक्सीन पाए लोगों को मान्यता दी गई है। भारत में अधिकांश लोगों को कोविशील्ड टीका ही लगा है। यह ब्रिटेन के एस्ट्राजेनेका वैक्सीन का ही भारतीय वर्जन है। इसे भारत में सीरम इंस्टिट्यूट ऑफ इंडिया ने बनाया है, इसके बावजूद भारत को सूची से बाहर रखा गया है। ब्रिटेन में नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ एंटीबायोटिक्स (एआईएसएयू) की अध्यक्ष सनम अरोड़ा ने कहा, 'भारतीय छात्र इस बात से परेशान हैं कि उन्हें लगता है कि यह एक भेदभावपूर्ण कदम है क्योंकि अमेरिका और यूरोपीय संघ के उनके समकक्षों की तुलना में उनके साथ अलग व्यवहार किया जा रहा है।'

'बंगाल में तालिबान के खिलाफ लड़ाई जारी रहेगी' भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सुकांता मजूमदार का टीएमसी पर हमला

कोलकाता। पश्चिम बंगाल में प्रदेश अध्यक्ष की नई जिम्मेदारी मिलते ही भाजपा नेता सुकांता मजूमदार तुण्मूल कांग्रेस पर हमलावर हो गए हैं। उन्होंने मंगलवार को एक सभा को संबोधित करते हुए कहा कि टीएमसी एक राजनीतिक दल की आड़ में परिवार के स्वामित्व वाली संपत्ति बन गई है। टीएमसी में सिर्फ रिश्तेदारों की खातिरदारी की जाती है। इसके अलावा उन्होंने भाजपा की प्रशंसा करते हुए कहा कि हमारी पार्टी वह पार्टी है जो आम लोगों को भी महत्वपूर्ण जिम्मेदारियाँ देती है। मैं उन लोगों को धन्यवाद देता हूँ जो पश्चिम बंगाल को अफगानिस्तान बनने से बचाने की कोशिश कर रहे हैं।

बहुत जा रहा है। ऐसा इसलिए क्योंकि ब्रिटेन ने नए नियमों के तहत 'कोविशील्ड' वैक्सीन लेने वालों को टीका लिया हुआ नहीं माना जाएगा, जबकि ऑक्सफोर्ड एस्ट्राजेनेका वैक्सीन पाए लोगों को मान्यता दी गई है। भारत में अधिकांश लोगों को कोविशील्ड टीका ही लगा है। यह ब्रिटेन के एस्ट्राजेनेका वैक्सीन का ही भारतीय वर्जन है। इसे भारत में सीरम इंस्टिट्यूट ऑफ इंडिया ने बनाया है, इसके बावजूद भारत को सूची से बाहर रखा गया है। ब्रिटेन में नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ एंटीबायोटिक्स (एआईएसएयू) की अध्यक्ष सनम अरोड़ा ने कहा, 'भारतीय छात्र इस बात से परेशान हैं कि उन्हें लगता है कि यह एक भेदभावपूर्ण कदम है क्योंकि अमेरिका और यूरोपीय संघ के उनके समकक्षों की तुलना में उनके साथ अलग व्यवहार किया जा रहा है।'

राकेश टिकैत के फिर बिगड़े बोल कहा देश में भाजपा नहीं मोदी सरकार

नई दिल्ली। केंद्र सरकार के तीन कृषि कानूनों के खिलाफ हरियाणा, पंजाब और यूपी के किसान बीते 9 माह से दिल्ली की सीमा पर धरना देकर प्रदर्शन कर रहे हैं। केंद्र सरकार



खाली करने को तैयार नहीं है। 26 जनवरी की घटना के बाद से पूरी दुनिया में किसानों के प्रदर्शन को लेकर आलोचना हो चुकी है। कई विदेशी सिलेब्रिटीज ने भी आंदोलन को

ओर से किसान महापंचायत का भी आयोजन किया गया था जिसमें काफी संख्या में किसानों ने हिस्सा लिया। महापंचायत के बाद राकेश टिकैत ने कहा था कि ये किसान आने वाले समय में सरकार को बदल कर रख देंगे। इस बीच केंद्र सरकार की ओर से किसानों के हित के लिए एमएसपी में बढ़ोतरी भी की गई, राकेश टिकैत ने उसकी भी आलोचना की। वो बड़ाई गई एमएसपी को लेकर भी आलोचना करते रहे और टिकैत पर लिखते रहे। अब एक बार फिर उन्होंने केंद्र सरकार को आड़े हाथों लिया है और अपने टिकैत हैंडल पर फिर से ट्वीट किया है। अपने टिकैत हैंडल से ट्वीट करते हुए उन्होंने लिखा है कि आंदोलन से बदलेगी देश की व्यवस्था, सरकारी संस्थाओं को बेच रही है सरकार, क्या भाजपा के पास हर हर महादेव का पैटेंट है, हम भगवान राम के वंशज हैं हमारा गौर रघुवंशी, हरियाणा में अधिकारी ने सर फाड़ने का तालिबान आदेश दिया, देश में भाजपा नहीं मोदी सरकार, मोदी को बदला जाएगा।

समर्थन किया और सरकार के खिलाफ बोलें, इस दौरान टिकैत पर एक टूलकिट भी खासी चर्चा का विषय रहा था। भारतीय किसान यूनियन के नेता और राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत आंदोलन से किसानों को जोड़ने के लिए महापंचायत और सम्मेलन करते रहते हैं। 5 सितंबर को यूनियन की

बरदार, अखंडजात पर अटकलें: पंजशीर-अफगान झड़े पर विवाद फिर बैठक में झड़प, आखिर क्या चल रहा है अफगानिस्तान में ?

काबुल। अफगानिस्तान से अमेरिकी सेना की विदाई के बाद तालिबान का जो शासन कायम हुआ था, उसमें अब दरारें दिखने लगी हैं। दरअसल, हाल ही में एक ब्रिटिश सैनिक ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि अफगानिस्तान में तालिबान के सर्वोच्च नेता हैबतुल्ला अखुंदजाद की मौत की अफवाहें उड़ने लगी हैं। इसी रिपोर्ट में यह भी कहा गया कि तालिबान का राजनीतिक चेहरा मुल्ला अब्दुल गनी बरादर भी तालिबानी नेताओं के बीच चल रहे तनाव में घिर गया है और उसे बंधक बना लिया गया। मैगजीन के इन दावों पर फिलहाल तो तालिबान की ओर से कोई सफाई नहीं दी गई। हालांकि, काबुल पर कब्जा करने के बाद बरादर और अन्य तालिबानी नेता जिस तरह जनसंपर्क बनाने में जुटे थे, अब वो कोशिशें मीडिया से गायब हैं। इतने दिनों में खुद बरादर भी एक ही बार इन अटकलों पर सफाई देने सामने आया।

तालिबान में कौन से दो गुटों के बीच तनाव? दो हफ्ते पहले ही तालिबान की तरफ से

अफगानिस्तान में सरकार गठन का एलान किया गया था। इसमें मुल्ला हसन अखुंद को अफगानिस्तान की नई सरकार का नेता बनाया गया, जबकि लंबे समय से दुनिया के सामने तालिबान का चेहरा रहे मुल्ला अब्दुल गनी बरादर को अखुंद के नीचे डिप्टी लीडर का पद सौंपा गया। इन दोनों के अलावा तालिबान में शामिल हक्कानी गुट को नई सरकार में कई अहम पद सौंपे गए। बताया गया है कि इसी को लेकर तालिबान के पुराने नेताओं ने बगावत छेड़ दी।

हक्कानी नेटवर्क के पास अफगान सरकार के अहम पद-जहां गृह मंत्री एफबीआई के मोस्ट वॉन्टेड और हक्कानी नेटवर्क के सरगना सिरानुद्दीन हक्कानी को बनाया गया, वहीं उसके चाचा खलील-उर-रहमान हक्कानी को शरणार्थी मंत्रालय की जिम्मेदारी सौंपी गई। उधर इसी गुट के नजीबुल्ला हक्कानी को संचार मंत्री और शेख अब्दुल बाकी हक्कानी को उच्च शिक्षा के मंत्रालय की जिम्मेदारी सौंपी गई।

जम्मू-कश्मीर: पटनीटॉप के पास सेना का हेलिकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त, दो पायलटों की मौत

जम्मू। जम्मू-कश्मीर के पटनीटॉप इलाके में बड़ा हादसा हुआ है। शिव गढ़ा मंदिर के ऊपर नावगढ़ के जंगल में मंगलवार सुबह एक हेलिकॉप्टर के क्रैश होने की खबर है। सूचना मिलते ही एंबुलेंस और फायर सर्विस टीम मौके पर पहुंची। दुर्घटनाग्रस्त हेलिकॉप्टर सेना का बताया जा रहा है। घटना का कारण इलाके में भारी बारिश और धुंध बताई जा रही है।

फिलहाल रेस्क्यू ऑपरेशन चल रहा है। इस घटना में दो पायलट घायल हो गए जिनमें इलाज के लिए अस्पताल में ले जाया गया, जहां उनकी मौत हो गई। सूत्रों के अनुसार घायल पायलटों को गंभीर चोटें आई थी। इसी बीच घटना स्थल पर पहुंची सेना की टीम हेलिकॉप्टर के मलबे को जुटाने में लगी हुई है। हेलिकॉप्टर क्रैश हुआ या उसकी आपात लैंडिंग हुई है अभी यह स्पष्ट नहीं हुआ है। हेलिकॉप्टर के दुर्घटनाग्रस्त होते ही स्थानीय लोग

मौके पर पहुंच गए थे। उन्होंने घायल पायलट व को-पायलट को हेलीकाप्टर से बाहर निकाला। इस बीच सेना का बचाव दल व पुलिस भी मौके पर पहुंच गए। दोनों घायलों को ऊधमपुर कमान अस्पताल भर्ती कराया गया था।

मौके पर बड़ी संख्या में आसपास के गांव के लोग अभी भी मौजूद हैं। हेलिकॉप्टर के पास कोई नहीं पहुंचे इसके लिए पुलिस और अन्य सुरक्षाबल तैनात कर दिए गए हैं। हादसे के कारणों का पता लगाने के लिए वायुसेना की टीम भी दौरा कर रही है। मंगलवार को करीब सुबह साढ़े दस बजे शिवगढ़ धार इलाके में जोरदार आवाज सुनाई देने से लोग हैरान रह गए। इलाके में धुंध और बारिश होने के कारण लोग इस धमाके के बारे में एक दूसरे से पता करने लगे। इस बीच गांव के एक हिस्से में हेलिकॉप्टर गिरने की खबर से सभी सन्न रह गए। देखते ही देखते बड़ी संख्या में गांव के युवा समेत अन्य लोग मौके पर पहुंच गए।

डॉ मुकेश बसपा से लड़ेंगे चुनाव भारतीय जनता पार्टी से मोहभंग

प्रखर गाजीपुर। भारतीय जनता पार्टी में उसके बुरे दिनों के नेता एक-एक कर पार्टी में किनारे लगाए जा रहे हैं। फिर चाहे वह अरुण सिंह हों या डॉक्टर मुकेश सिंह बता दें कि 2017 के विधानसभा चुनावों से पहले गाजीपुर में जिन चंद नेताओं ने भारतीय जनता पार्टी के झंडे को सबसे मजबूती से पकड़े रखा उसमें डॉ मुकेश सिंह भी रहे। कहते हैं सत्ता अपने साथ तमाम बुराइयों को लेकर आती है। 2017 के विधानसभा चुनावों से पहले भारतीय जनता पार्टी के लिए झंडे उठाने वाले लोगों की बड़ी कमी थी। उस समय डॉक्टर मुकेश सिंह ने ना ही झंडा उठाया बल्कि बड़ी मजबूती से जमीन पर पार्टी के लिए कार्य भी किया। लेकिन इनम मिलने की जगह उन्हें किनारे करने का प्रयास लगातार किया जाता रहा।

गौरतलब है कि बीते जिला पंचायत



स्वरूप जिलापंचायत अध्यक्ष के पद पर भारतीय जनता पार्टी की जीत हुई। भारतीय जनता पार्टी के स्थानीय नेताओं ने उन्हें हमेशा बाहरी समझते हुए उनके मेहनत को

स्वीकार करने की बजाय हमेशा पार्टी में किनारे करने का प्रयास किया। इसका बड़ा उदाहरण सोमवार 20 सितंबर को सैटपुर में आयोजित मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सभा से पहले लगे स्वागत पोस्टरों से डॉक्टर मुकेश सिंह की तस्वीर तक नहीं लगाई गई। इससे आहत होकर डॉक्टर मुकेश सिंह ने भारतीय जनता पार्टी को छोड़कर बहुजन समाज पार्टी के साथ जाने का फैसला लिया है। विश्वस्त सूत्रों से मिल रही जानकारी के अनुसार डॉ मुकेश सिंह गाजीपुर की जंगीपुर विधानसभा सीट से बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी होंगे। जिसकी घोषणा पार्टी फोरम पर जल्द होने की संभावना है। डॉ मुकेश गाजीपुर के युवाओं में स्वागत करने की संभावना है। विधानसभा चुनावों से ठीक पहले डॉ मुकेश का पार्टी छोड़ कर जाना पार्टी के लिए काम करने वाले जमीनी कार्यकर्ताओं की अनेखी का परिणाम है।

तालिबान के दोबारा सत्ता में आने के बाद अफगानिस्तान की हर महिला बेबस और लाचार

अफगानिस्तान। अफगानिस्तान लंबे समय से पुरुष प्रधान समाज रहा है। पुरुषों और महिलाओं को मिलने वाले अधिकार, सम्मान और आजादी में जमीन आसमान का फर्क रहा है। हालांकि एक दौर ऐसा भी रहा जब लोकतांत्रिक सरकार बनने के बाद महिलाओं के हालात बदलने शुरू हुए थे। बाहर घूमने और हर क्षेत्र में काम करने की छूट मिली, लेकिन यह भी सच्चाई है कि यह मौका ज्यादातर शहरी इलाकों और पढ़े-लिखे परिवारों की लड़कियों-महिलाओं को ही मिला। ग्रामीण, गरीब और अशिक्षित परिवारों की लड़कियों की स्थिति पर ज्यादा फर्क नहीं पड़ा। आज तालिबान के दोबारा सत्ता में आने के बाद अफगानिस्तान की हर महिला बेबस, लाचार और दयनीय महसूस कर रही है।

आज हम एक ऐसी परंपरा की बात कर रहे हैं जिसकी नींव अफगानिस्तान में बहुत पुरानी है, जिसे बच्चा पोश के नाम से जाना जाता है। इसका मतलब है- लड़के की वेशभूषा में लड़की। ज्यादातर ऐसे परिवार जिनके घरों में कोई लड़का पैदा नहीं होता, वे अपनी किसी एक लड़की की परवरिश लड़के की तरह करते हैं। उन्हें तीन-चार साल की उम्र में लड़कों के कपड़े पहनाने शुरू कर दिए जाते हैं। लड़कों की तरह के बाल कटवाए जाते हैं। लड़कों जैसा चाल-चलन, बोलने आदि की ट्रेनिंग दी जाती है।



मकसद होता है कि वह अपनी पहचान छुपाकर घर से बाहर जा सके और इस प्रकार परिवार की मदद कर सके। उन पर घर की लड़कियों को बाहर ले जाने की भी जिम्मेदारी होती है। उन्हें स्कूल भी पढ़ने के लिए भेजा जाता है। वह फुटबाल खेल सकता है, पलंग उड़ा सकता है, साइकिल चला सकता है, मतलब वह ऐसे सारे काम कर सकता है जिनको लड़कियों के करने पर पाबंदी है।

यह परंपरा थोड़े समय के लिए परिवारों को कुछ राहत दे देती है, लड़कियों को भी कुछ वर्षों तक आजादी महसूस होती है, लेकिन वास्तव में यह परंपरा लड़कियों को दुखदायी परिणाम देती है। इस परंपरा के तहत युवावस्था की दहलीज पर आते ही लड़का बनी लड़की को फिर से घर की चारदीवारी में कैद

कर लिया जाता है। उसे लड़कियों के कपड़े थोप दिए जाते हैं, लड़कियों की तरह रहने की मजबूर किया जाता है। घर के सारे कामकाज करने के लिए दबाव बनाया जाता है। अचानक आए बदलाव को ये लड़कियां डोल नहीं पाती हैं। ये लड़कियां अपने व्यक्तित्व को लेकर भ्रम में जीती हैं और मानसिक बीमारियों का शिकार हो जाती हैं। स्वयंसेवी संस्था वीमन फार अफगान वीमन की निदेशिका नाजिया नसीम मानती हैं कि अफगानिस्तान में पुरुषों के वर्चस्व और महिलाओं का दमन करने वाली सामाजिक, आर्थिक, राजनीतिक नीतियों ने बच्चा पोश परंपरा को अपने फायदे के अनुरूप ढाल दिया है। अफगानिस्तान में बहुत से इलाकों के साथ-साथ यह परंपरा पाकिस्तान के कुछ प्रांतों में आज भी है।

अमरिंदर के आरोप पर सिद्धू को मिला रावत का साथ, कहा- पाक सेना प्रमुख को गले लगाने में देशद्रोह क्या है

चंडीगढ़। पंजाब कांग्रेस के अध्यक्ष नवजोत सिंह सिद्धू को पूर्व मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह के हमले के मामले में पार्टी प्रभारी हरीश रावत का साथ मिला है। कैप्टन अमरिंदर सिंह ने नवजोत सिंह सिद्धू को देशविरोधी कहा था और करतारपुर कारिडोर के उद्घाटन के दौरान पाकिस्तान सेना प्रमुख जनरल कमर जावेद बाजवा से गले मिलने को लेकर उन पर हमला किया था। इसके बाद इस मामले को भाजपा ने भी उठाया था और कैप्टन के आरोपों को बेहद गंभीर बताया था। इस मामले पर अमरिंदर सिंह को दोष देते हुए एक व्यक्ति अपने धार्मिक तीर्थस्थल करतारपुर साहिब का रास्ता खोलने के लिए धन्यवाद देते हुए एक अपने दूसरे पंजाबी भाई के गले मिलता है तो इसमें देशद्रोह क्या है।

रावत ने कहा कि भाजपा को नवजोत सिंह सिद्धू की इमरान खान के साथ दोस्ती खल रही है, क्योंकि नवजोत सिंह सिद्धू अब



कांग्रेस में हैं, लेकिन जब भाजपा के सांसद थे, जब भाजपा उनको पंजाब में अपना खेवनहार मानती थी, उस समय तो सिद्धू की इमरान खान, पाकिस्तान के प्रधानमंत्री से और प्रगाढ़ मित्रता थी। कहा कि पीएम नरेंद्र मोदी भी नवाज शरीफ से गले मिले थे। बता दें, पंजाब के सीएम पर से इस्तीफा देने के बाद कैप्टन अमरिंदर सिंह ने नवजोत सिंह सिद्धू पर निशाना साधा था। कैप्टन ने कहा कि सिद्धू की पाकिस्तान के पीएम से दोस्ती है। वह देश की सुरक्षा के लिए खतरा

है। सिद्धू जब करतारपुर कारिडोर के उद्घाटन के लिए पाकिस्तान गए थे तो वह उस समय कैप्टन अमरिंदर सिंह के मंत्रिमंडल में स्थानीय निकाय मंत्री थे। कैप्टन ने उस समय भी सिद्धू की इस हरकत पर एतना जताया था। इसके बाद कैप्टन व सिद्धू के बीच दूरी बढ़ती चली गई। कैप्टन ने उनका विभाग बदल दिया था। सिद्धू को स्थानीय निकाय विभाग से हटाकर ऊर्जा विभाग दिया गया, लेकिन सिद्धू ने इसे अस्वीकार कर दिया और मंत्रिमंडल से इस्तीफा दे दिया था।

दिल्ली के कालकाजी में मां-बेटे की चाकू से गोदकर हत्या, किर्गिस्तान की रहने वाली थी महिला

नई दिल्ली। राजधानी दिल्ली के कालकाजी इलाके में एक महिला और उसके मासूम बेटे की हत्या का मामला सामने आया है। डबल मर्डर की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। जानकारी के अनुसार, ग्रेटर कैलाश इलाके में रहने वाली किर्गिस्तान की एक महिला और उसके 14 महीने के मासूम बेटे की कालकाजी के एक घर में कथित तौर पर चाकू से गोदकर हत्या कर दी गई। महिला अपने बेटे के साथ यहाँ अपने दोस्त के घर आई थी। पुलिस को इमारत में किसी तरह की फोर्स एंटी के निशान नहीं मिले हैं, ऐसे में पुलिस को इस डबल मर्डर के पीछे महिला के किसी जानकार का हाथ होने का शक है। फिलहाल, पुलिस की ओर से दोनों शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए सुरक्षित रखवाकर किर्गिस्तान दूतावास को मामले की सूचना दे दी गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, मंगलवार को कालकाजी थाना पुलिस को इलाके के मकान संख्या K-22-B में एक

महिला और बच्चे की हत्या के संबंध में कॉल आई थी। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस को मूलरूप से किर्गिस्तान की रहने वाली मायस्कल जुमाबेवा (28 साल) पत्नी विनय चौहान उसका बेटा मानस बिस्तर पर पड़े मिले।



महिला S-78, 1st फ्लोर, ग्रेटर कैलाश-II में रहती थी। पंजा इलाके में हुई इस वारदात के बाद वरिष्ठ अधिकारियों ने भी क्राइम और फॉरेंसिक टीमों के साथ घटनास्थल का दौरा किया। प्रारंभिक पुछताछ में पता चला कि रात में महिला की अपने पति विनय के साथ अस्पताल जाने को लेकर बहस हुई थी। इसके बाद विनय उसे जीके में घर पर छोड़कर अपने दोस्त वाहिद से मिलने चला गया था।

हाईकोर्ट ने दिया ग्राम प्रधान को आदेश प्रदत्त शक्ति का प्रयोग कर हटवाएं अतिक्रमण

प्रखर गाजीपुर। विकासखंड के सिखड़ी ग्राम पंचायत में सीड़ी बनाकर आम रास्ता अतिक्रमण किए जाने का मामला प्रकाश में आया है। अतिक्रमण कर्ता सत्ता धारी पार्टी का पदाधिकारी बताया जाता है इसे सत्ता की हनक कहा जाए या फिर अधिकारियों की सांठगांठ। जिसके चलते ग्राम सभा के कई घरों के लोगों के लिए आम रास्ता का अतिक्रमण मुशीबत बन गया है। रास्ता से अतिक्रमण हटाने और रास्ता सुगम बनाए जाने को लेकर माननीय उच्च न्यायालय में याचि अरविंद तिवारी पुत्र परमानंद तिवारी द्वारा एक एक रीट याचिका दायर की गई है। माननीय उच्च न्यायालय ने याचिका की सुनवाई करते हुए अपने नौ सितंबर के आदेश में संबंधित ग्राम प्रधान और लेखपाल को ग्राम सभा के भू-प्रबंध समिति का अध्यक्ष और सचिव मानते हुए पंचायती राज एक्ट 1947के तहत प्राप्त शक्तियों और



कर्तव्यों का पालन करते हुए धारा 67के तहत चार सप्ताह के भीतर

का आदेश दिया है साथ ही कानून उल्लंघन की स्थिति में विरुद्धात्मक कार्रवाई करने का भी संकेत दिया है। गौरतलब है कि सिखड़ी ग्राम पंचायत के मूल निवासी अजय राय पुत्र स्व० हृदय राय का ग्रामपंचायत की सुरक्षित भूमि गाटा संख्या 747क्षेत्रफल 3.3730मे बने आम रास्ता जिसपर पहले से खड़जा कार्य कायम है ,के ऊपर सीड़ी द्वारा अनाधिकृत अतिक्रमण है। जिससे अन्य लोगों को एतराज है जिसके चलते गांव के ही अरविंद तिवारी पुत्र परमानंद तिवारी ने रास्ता अतिक्रमण के महेनजर कृषि फसल उत्पादन से लेकर शादी समारोह में बड़े वाहनों से सामानों की ढुलाई तक की अपनी एवं जनहित समस्या का उल्लेख करते हुए माननीय उच्च न्यायालय में याचिका दायर कर रास्ता से अतिक्रमण हटवाने की अपील किया था। जिसका कोर्ट ने संज्ञान लिया है।

सीड़ी द्वारा किया गया अतिक्रमण हटवाकर रास्ता सुगम बनाए जाने

विधायक संजय ने चौपाल में गिनाई उपलब्धियां प्राथमिक शिक्षा को बेहतर बनाने पर जोर

बस्ती। परिषदीय विद्यालयों की स्थिति सुधारने, संसाधन उपलब्ध कराने की दिशा में प्रेश सरकार प्रतिबद्ध है, चरणबद्ध ढंग से विद्यालयों का सुदृढीकरण और सौन्दरीकरण कराया जा रहा है। शिक्षकों का दायित्व है कि वे छात्रों को बेहतर शिक्षा उपलब्ध करावें। यह विचार मंगलवार को रूझौली विधायक संजय प्रताप जायसवाल ने रामनगर विकास खण्ड के कन्या उच्च प्राथमिक विद्यालय नरखोरिया (कम्पोजिट) एवं प्राथमिक विद्यालय कैरली में डेस्क बेंच का उद्घाटन करते हुये व्यक्त किया। इसी क्रम में उन्होंने रामनगर ब्लॉक के ग्राम पंचायत कर्महिंथा उर्फ तुस्कौलिया में चौपाल कार्यक्रम के माध्यम से जनसुनवाई करते हुये लोगों को कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दिया। उन्होंने लोगों की समस्याओं को सुनते ही कहा कि चौपाल में जो प्रमुख विन्दु आवे हैं

उसका प्राथमिकता से निराकरण कराया जायेगा। चौपाल में आवे लोगों की समस्याओं को सुनते हुये विधायक संजय ने कहा कि यदि कोई भी अधिकारी, कर्मचारी विकास योजनाओं का लाभ दिलाने में रिरक्त हो गांम करता हो तो सीधे उन्हें सूचना दें। कहा कि कल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन में भ्रष्टाचार किसी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। कार्यक्रमों में मुख्य रूप से राम नगर ब्लाक प्रमुख यशकान्त सिंह, जगदीश प्रसाद शुक्ल, नीरज कुमार सिंह, एकांत सिंह, जितेन्द्र कुमार के साथ ही मनोज सिंह, विजय उर्फ राजु पाण्डेय, जयेश प्रताप जायसवाल, महेन्द्र सिंह, विकास शर्मा, रवि जायसवाल, उमेश यादव, अजिल सिंह, विक्की गुप्ता, उमेश ठाकुर के साथ ही बड़ी संख्या में ग्राम प्रधान, क्षेत्र पंचायत सदस्य एवं स्थानीय नागरिक शामिल रहे।

जर्जर सड़क निर्माण की मांग को लेकर सौपा ज्ञापन

बस्ती। विशाल फाउन्डेशन की राष्ट्रीय अध्यक्ष डा. बबिता शुक्ला आचार्य ने मंगलवार को अधिशासी अधिकारी नगर पालिका को ज्ञापन देकर सड़क नहर कालोनी रोड होते हुये जमगडीह शुक्ल, ओपक चिकित्सालय कैली, डारिडीहा को जोड़ने वाले जर्जर हो चुकी सड़क का निर्माण कराने की मांग किया। ज्ञापन में डा. बबिता शुक्ला ने कहा है कि बरसात के बाद सड़क पर जगह-जगह गड्डे बन जाने से आवागमन जानलेवा हो गया है। आवे दिना दर्घटनावें होती है, अनेकों बार प्रशासन का ध्यानकषण करने के बावजूद सड़क की स्थिति दयनीय बनी हुई है। बड़ी आबादी इससे प्रभावित है। मांग किया कि व्यापक जनहित में सड़क का चौड़ीकरण एवं गड्डा मुक्त कराकर समस्या का निराकरण कराया जाय।

ग्राम प्रधान को पता ही नहीं पूर्व प्रधान करा रहे हैं सड़क निर्माण का कार्य, सेक्रेटरी की भूमिका संदिग्ध

प्रखर अहरोरा मिजापुर। हम बात कर रहे हैं राजगढ़ विकास खंड के पटीहाटा ग्राम सभा का जरगो नहर से गांव को जोड़ने वाली 300 मीटर की मुख्य सड़क पर हो रहे निर्माण कार्य में घंटिया सामग्री का इस्तेमाल होने पर ग्रामीणों ने इसका विरोध किया विरोध के बावजूद काम ना रुकने पर समाजसेवी एवं मानवाधिकार कार्यकर्ता राजेश सिंह पूर्वांचल राज्य जन मोर्चा के जिला अध्यक्ष को बुलाकर हो रहे भ्रष्टाचार के खिलाफ आवाज उठाने के लिए बुलाया, ग्रामीणों की सूचना पर पहुंचे मानवाधिकार कार्यकर्ता ने हो रहे घंटिया निर्माण सामग्री से निर्माण कार्य को जांच कर राजगढ़ विकास खंड के वीडियो नंदलाल से बात कर

घंटिया निर्माण कार्य एवं गडबड़ी से अवगत कराया , सेक्रेटरी मुकेश कुमार गौतम से भी घंटिया निर्माण सामग्री के इस्तेमाल होने की जानकारी दी गई उसके बावजूद भी कार्य न रुकने पर सेक्रेटरी की भूमिका एवं पूर्व ग्राम प्रधान की भूमिका संदिग्ध बताई जा रही है, वही इस बारे में वर्तमान ग्राम प्रधान प्रतिनिधि भगवानदास सिंह से जब

बात की गई तो उन्होंने बताया कि मेरे जानकारी के वक्री पूर्व प्रधान इस कार्य को सेक्रेटरी की मिलीभगत से करा रहे हैं, ग्राम सभा में निर्माण कार्य की जिम्मेदारी देख रहे अनिल राजगढ़ का विकासखंड जिनक के अधिकारियों की दया दृष्टि पर कई गांव में सड़क एवं गलियों के निर्माण कार्य कराने का कार्य करते हैं ग्राम सभा पटीहाटा में हो रहे सड़क निर्माण में घंटिया निर्माण सामग्री का जमकर इस्तेमाल किया जा रहा है, बन रहे सड़क कहीं से भी किसी मानक पर खरा नहीं उतर रहा है जिस पर ग्रामीणा नाराज दिख रहे हैं।



जानकारी दी गई उसके बावजूद भी कार्य न रुकने पर सेक्रेटरी की भूमिका एवं पूर्व ग्राम प्रधान की भूमिका संदिग्ध बताई जा रही है, वही इस बारे में वर्तमान ग्राम प्रधान प्रतिनिधि भगवानदास सिंह से जब

पटीहाटा में हो रहे सड़क निर्माण में घंटिया निर्माण सामग्री का जमकर इस्तेमाल किया जा रहा है, बन रहे सड़क कहीं से भी किसी मानक पर खरा नहीं उतर रहा है जिस पर ग्रामीणा नाराज दिख रहे हैं।

अपराधों पर हुआ नियंत्रण, दुगुनी हुई किसानों की आय

बस्ती। जलालाबाद में केंद्रीय सहकारिता राज्यमंत्री बीएल वर्मा ने प्रदेश में फिर से पूर्ण बहुमत की भाजपा सरकार बनने का दावा किया है। उन्होंने कहा कि साढ़े चार साल के काम के दम पर भाजपा उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव में 350 सीटें जीतेंगे। शहर के एक मैरिज लान में आयोजित प्रेसवार्ता में केंद्रीय राज्यमंत्री ने कहा कि जब सपा सरकार थी, प्रदेश में गुंडा, भूमिफिया का राज था। योगी राज में कानून का राज है। उन्होंने दावा किया कि 2016 के बाद अपराध का ग्राफ तेजी से नीचे आया है। केंद्रीय राज्यमंत्री ने अपराधियों की गिरफ्तारी व पन्काउंटर के भी आंकड़ें दिए। बोले सरकार ने स्कूल कालेज व मेडिकल कॉलेज बनाए। राम मंदिर के लिए 240 करोड़ रुपये, वृंदावन में बाके बिहारी मंदिर का जीर्णोद्धार के लिए 100 करोड़ रुपये स्वीकृत किए। केंद्र सरकार की योजनाओं पर भी प्रकाश डाला। बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश का मान बढ़ाया। बोले इस बार जलालाबाद व सहसनान समेत बरेली मंडल में 25 सीटें जीतेगे।

सीएम योगी ने महंत नरेंद्र गिरि को दी श्रद्धांजलि बोले-सामने लाया जाएगा संदिग्ध मौत का सच

प्रयागराज। अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद के अध्यक्ष तथा निरंजनी अखाड़े के सचिव महंत नरेंद्र गिरि की संदिग्ध मौत से सभी स्तब्ध हैं। सीएम योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को प्रयागराज में महंत नरेंद्र गिरि की पार्थिव देह का अंतिम दर्शन करने के साथ ही उनको अपनी श्रद्धांजलि भी दी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद के अध्यक्ष महंत नरेंद्र गिरि के आवास श्री मठ बाघम्बरी में जाकर उनको श्रद्धांजलि दी। सीएम योगी आदित्यनाथ ने उनकी पार्थिव देह का अंतिम दर्शन करने के साथ वहां पर शोकाकुल महंतों तथा अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद के सदस्यों को सच सामने लाने का भी परीसा दिलाया। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने स्पष्ट रूप से कहा कि अखाड़ा परिषद के अध्यक्ष महंत नरेंद्र गिरि की मौत के मामले में जो भी जिम्मेदार होगा, उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। इस पूरे मामले में महंत की संदिग्ध मौत से पहले जिन जिन लोगों से बात हुई है उन सभी के नंबर

निकाल कर पुलिस उनसे पूछताछ करेगी। महंत नरेंद्र गिरि की मोबाइल पर कई अहम सुराग भी मिले हैं, जिसकी जांच पुलिस कर रही है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि महंत नरेंद्र गिरि जी की मृत्यु के मामले में बहुत साक्ष्य एकत्र कर लिए गए हैं। इसके बाद भी प्रदेश पुलिस कई वरिष्ठ अधिकारी अभी भी कुछ सच सामने लाने में जुट हुए हैं। उन्होंने कहा कि महंत जी की मौत के मामले में एक-एक सच को सामने लाया जाएगा। आप सभी को मैं भरोसा दिलाता हूँ की महंत नरेंद्र गिरि की मौत का प्रकरण संदिग्ध नहीं रहेगा। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने मठ में मौजूद सभी सत्तों से इस प्रकरण को लेकर अनावश्यक बयानबाजी से बचने की अपील भी की है। एडीजी जौन, आइजी रंज व डीआइजी प्रयागराज एक टीम के रूप में इस घटना की जांच में जुटे हैं। दोषी अवश्य सजा जाएगा। इस संवेदनशील प्रकरण में अनावश्यक बयानबाजी से बचा जाए। जिम्मेदार को कानून के दायरे में लाकर कड़ी सजा दिलाई जाएगी।

संक्षिप्त खबरें

SRL डायगोनिसिटिक सेंटर का उद्घाटन भाजपा नगर अध्यक्ष अजय प्रताप सिंह ने किया



प्रखर रामनगर वाराणसी। नए प्रतिष्ठान SRL डायगोनिसिटिक सेंटर का उद्घाटन भाजपा नगर अध्यक्ष अजय प्रताप सिंह ने किया, जिसमें मुख्यरूप से सभासद नंदलाल चौहान,राजेन्द्र शंकर पटेल अभिषेक सिंह ,मनोज यादव,कोमल सिंह,अवधेश सिंह, आर्युष तिवारी,सुनील गुप्ता,संजय बाल्मिकी, सुरेंद्र नाथ श्रीवास्तव,देवेंद्र प्रताप सिंह, पवन सिंह प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

सिंधोरा के गजेंद्र में असलहे के बल पर लाखों की उकैती

प्रखर पिंडरा वाराणसी। सिंधोरा थाना क्षेत्र के गजेंद्र गांव में बीती रात घर मे घुसे बदमाशों ने महिला को असलहे के बल पर आतंकिज कर 5 लाख रूपए से अधिक के आभूषण व नगदी उठा ले गए। घटना के सूचना पर पहुंची पुलिस जांच पड़ताल में लगी रही। बताया जाता है कि गजेंद्र निवासी अजय पांडेय हंडिया स्थित एक डिग्री में इकोनॉमिक्स विभागा के हेड है और वहीं पर रहते है। लेकिन उनकी पत्नी बबिता पांडेय घर पर रहती है। बीती रात आधा दर्जन की संख्या में पहुंचे बदमाश ताला तोड़कर घर के अंदर पहुंचे और उनको असलहे के बल पर कुर्सी पर बंधक बना लिया और आराम से अलमारी और तिजोरी की चाभी लेकर सोने चांदी के लाखों रुपये के जेवर लेकर चले गए। घटना की जानकारी अपने पति को दी। पति ने इसकी सूचना पुलिस को दी। घटना की सूचना पर सीओ पिंडरा अभिषेक पांडेय व कार्यवाहक थानाध्यक्ष श्यामधर बिंद मौरिके पर पहुंचे और जांच पड़ताल की। पीड़ित के मुताबिक उकैतो ने 5 लाख रूपए से अधिक के सोने चांदी के जेवर व 3 बोरी गेहू उठा ले गए। वही कार्यवाहक थानाध्यक्ष ने बताया कि चोरी की घटना हुई है और पुलिस छानबीन में लगी हुई है। वही पीड़ित के पति अजय पांडेय ने बताया कि रात एक बजे बंधक बनाकर चार सोने की चेन, एक बड़ा मंगलसूत के अलावा सोने चांदी की जेवर उठा ले गए। जिसकी कीमत 8 लाख रूपए है।

आरपीएफ के 36 वां स्थापना दिवस पर बरेका आरपीएफ बैरक में रैजिंग डे का किया गया आयोजन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रेलवे सुरक्षा बल के 36वाँ स्थापना दिवस के शुभ अवसर पर बरेका रेलवे सुरक्षा बल बैरक में रैजिंग डे का आयोजन किया गया मुख्य अतिथि प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त श्री रणवीर सिंह चौहान ने बल सदस्यों को पूरी निष्ठा एवं लगन के साथ ही ड्यूटी करने एवं ड्यूटी के दौरान आम जनमानस के साथ मधुर व्यवहार करने के लिए प्रेरित किया।कोरोना काल में उत्कृष्ट कार्य करने वाले बल सदस्यों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया रैजिंग डे के अवसर पर रेलुब बैरक में बने मेस का उद्घाटन मुख्य अतिथि द्वारा किया गया। इस अवसर पर रेलुब के बल सदस्यों द्वारा परेड का आयोजन किया गया। रैजिंग डे परेड में रेलुब की दो टुकड़ियों ने भाग लिया जिसका नेतृत्व परेड कमांडर निरीक्षक के.एन. तिवारी ने किया।कार्यक्रम के मुख्य अतिथि महानिरीक्षक सह प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त, रेलुब रणवीर सिंह चौहान थे।इस अवसर पर सुरक्षा आयुक्त,रेलुब अजीत कुमार शाही तथा सहायक सुरक्षा आयुक्त,रेलुब दीपक सिंह चौहान,जनसम्पर्क अधिकारी राजेश कुमार भी उपस्थित रहे। बल सदस्यों को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि ने रेलुब इंकाई के समस्त बल सदस्यों एवं उनके परिवारजन को रेलुब स्थापना दिवस की बधाई दी।प्रधान मुख्य सुरक्षा आयुक्त,रेलुब ने बल सदस्यों को जानकारी दी कि 20 सितम्बर 1985 को पार्लियामेंट में एक्ट पारित कर रेलवे सुरक्षा बल को आर्म्ड फोर्स का दर्जा दिया गया मुख्य अतिथि ने बल सदस्यों को पूरी निष्ठा एवं लगन के साथ अपनी ड्यूटी का निर्वहन करने के लिए प्रेरित किया।इस अवसर पर बल सदस्यों की समस्याओं की जानकारी ली गयी तथा उसके निराकरण हेतु संबंधित को निर्दिशित किया गया।रेलुब बैरक में बने मेस का उद्घाटन मुख्य अतिथि द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन प्रभारी निरीक्षक प्रशासन पोस्ट के. के. सिंह तथा उनकी टीम के द्वारा किया गया।

प्रस्तावित पुलिस चौकी के बिरोध में उतरे पूर्व विधायक

प्रखर पिंडरा वाराणसी। फूलपुर थाना क्षेत्र के गंगपुर स्थित आंगनवाड़ी केंद्र के समीप प्रस्तावित पुलिस चौकी के बिरोध में ग्रामीण पूर्व विधायक के नेतृत्व में प्रदर्शन किया और पुलिस प्रशासन द्वारा मनमाने ढंग से जबरन कब्जा करने का आरोप लगाया। बताते चलें कि ग्रामीण पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर ग्रामीण क्षेत्रों के थानों से सम्बद्ध दूर क्षेत्र में पुलिस चौकी स्थापित किये जा रहे हैं। उसी क्रम में फूलपुर थाने से सम्बद्ध गंगपुर में पुलिस चौकी प्रस्तावित की गई। मंगलवार को जेसीबी लगाकर खोदाई का कार्य शुरू हुआ तो ग्रामीण पूर्व विधायक अजय राय के नेतृत्व में उक्त स्थल पहुंचे और जेसीबी मशीन को कार्य करने से रोकने के साथ कहाकि



खलिहान की जमीन पर पुलिस चौकी नही खुलेगी। उन्होंने इस बाबत एसडीएम पिंडरा निरीश कुमार द्विवेदी से भी आपत्ति दर्ज कराई। वही ग्रामीणों के बिरोध को देखते हुए निर्माण कार्य रोक दिया गया। वही मौके पर पुलिस बल तैनात रही। वही ग्रामीण अरविंद सिंह ने बताया कि यह भूमि खलिहान व कुम्हार जाति के लिए आवंटित जमीन है। पुलिस प्रशासन के उपर जबरन कब्जा करने का आरोप लगाया। वही बिरोध करने वालों में पुरुष के साथ महिलाये भी शामिल रही।इस दौरान ग्राम प्रधान लालचन्द्र, पूर्व प्रधान रामबहादुर सिंह, लक्ष्मण पटेल, शाहरुख खान, अनु सिंह,द्रोगा अमिल सिंह, जगदीश मोदनलाल,मुन्नी देवी, उषा देवी,गैंगू व रीना देवी समेत अनेक लोग रहे।

गोदान एक्सप्रेस के चपेट में आने से बाइक सवार घायल

प्रखर खेतासराय जौनपुर। उत्तर रेलवे लखनऊ वाया वाराणसी-फैजाबाद रेलवे प्रखण्ड के खेतासराय रेलवे क्रांसींग पर सोमवार की दोपहर फाटक बंद होने के बाद भी ट्रैक पर कर रहे एक बाइक सवार युवक गोदान एक्सप्रेस की चपेट में आ



गया जिस से वह गम्भीर रूप से घायल हो गया, गाड़ी बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई।आननफानन में राहगीरों ने करबे में एक ट्रामा अस्तपाल में भर्ती कराया।[आरपीएफ ने गाड़ी को कब्जे में लेकर कानूनी कार्यवाही में जुटी हुई है। गेट न.55 सी के गेटमैन जाहिर सिद्दीकी ने स्टेशन मास्टर के निर्देश पर दीदारगंज रेलवे क्रांसींग को 12:15 पर बंद किया।दो यात्री ट्रेन हावड़ा देहरादून एक्सप्रेस और गोदान एक्सप्रेस का क्रांसींग होनी थी।लूप लाइन पर

जौनपुर की तरफ से आ रही 9-आ देहरादून एक्सप्रेस-3009 खड़ी हुई।उधर उक्त रेलवे क्रांसींग पर वाहनों का लंबा तांता लग गया।शाहगंज से मुंबई जा रही 11056 गोदान एक्सप्रेस 12 :20 मिनट पर गुजर रही थी तभी एक बाइक खेतासराय की तरफ से एक बाइक सवार बन्द गेट बंद होने के बाद भी ट्रैक को पर कर था, चपेट में आ गया।राहगीरों ने नगर के एक निजीय ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया जहाँ उसकी हालत अभी खतरे से बाहर नही है।युवक ने अपना नाम अजित कुमार 24 वर्ष पुत्र राम लखन ग्राम डैरिया थाना कप्तान गंज जिला आजमगढ़ बताया।वह अपने दो अन्य साथी प्रह्लाद और विनोद के साथ शाहगंज किसी काम से आवे थे।खेतासराय रेलवे क्रांसींग पहुँचने पर दोनों साथी गाड़ी से उतर कर ट्रैक को पर कर लिए थे।सूचना मिलने पर रेलवे पुलिस ने क्षतिग्रस्त गाड़ी को कब्जे में लेकर शाहगंज थाने लाई।[आरपीएफ प्रभारी अनूप सिंहा ने बताया कि गाड़ी को करस्टडी में ले लिया गया है।पुलिस इनपर पर कानूनी कार्यवाही करेगी।

पटाखा फैक्ट्री में विस्फोट से दहला इलाका, धमके से उड़ गई कमरे की छत, ग्रामीणों ने पाया आग पर काबू

लखनऊ। गोसाईंगंज के अमेठी करबे के बाहर एक खेत में बने एक कमरे में मंगलवार दोपहर एक बार फिर पटाखा फैक्ट्री में विस्फोट हो गया। ताबड़तोड़ हुए धमाकों से पूरा इलाका दहल गया। धमाके इतनी तेज था कि कमरे की छत तक उड़ गई। घटना से पूरे गांव में दहशत फैल गई। ग्रामीणों ने पानी फेंककर आग पर काबू पाया। फैक्ट्री में किसी तरह के अग्नि सुरक्षा के उपकरण नहीं थे। अमेठी करबे से मोहम्मदाबाद मार्ग पर

रखी टिन शेड की छत उड़ गई। कमरे से भीषण धुंआ निकल रहा था। मजदूर और रहान दौड़े कमरे के बाहर बने होद से पानी निकाल कर फेंकना शुरू किया। एकाएक कमरे से आग की लपटें निकलने



और बिक्की का लाइसेंस है। लाइसेंस वर्ष 2023 तक मान्य है। बरसात में भीगे हुए पटाखे कमरे और बरामदे में सुखाए जा रहे थे। इसी दौरान एकाएक विस्फोट हुआ था। घटना की जांच की जा रही है। विस्फोट के अलावा फैक्ट्री के मानकों की जांच फायर विभाग करेगा।

बिना अग्नि सुरक्षा उपकरणों के एक कमरे में चल रही थी फैक्ट्री : पटाखा फैक्ट्री बहुत का काम बहुत ही संवेदनशील होता है। जरा सी लापरवाही में बड़ हादसा तो होता है लोगों की जान भी चली जाती है। पर रहान सालों से एक कमरे में बिना अग्नि सुरक्षा उपकरणों के पटाखा फैक्ट्री चला रहा था। पुलिस और फायर विभाग ने बिना अग्नि सुरक्षा के चल रही इस फैक्ट्री पर अबतक कोई कार्यवाही नहीं की।

ग्रेटर नोएडा में पुलिस और चोर गैंग के बीच मुठभेड़

नोएडा। ग्रेटर नोएडा की थाना नॉलेज पार्क पुलिस ने सोमवार देर रात मुठभेड़ के दौरान 9 बदमाशों को गिरफ्तार किया। पुलिस द्वारा चलाई गईं गोलियों दो बदमाशों के पैर में लगी है। इन बदमाशों के पास से पुलिस ने देसी तम्बाकू, कारतूस तथा चोरी की घटनाओं में इस्तेमाल किए जाने वाले लोहा क्लिप के औजार व एक कैटर ब्रामद किया है। पुलिस के मुताबिक, ये बदमाश निर्माणाधीन फेक्ट्रियों तथा रेलवे ट्रैक की दिन में रेकी करके, रात के समय वहां चोरी करते थे। पूछताछ के दौरान पुलिस को पता चला है कि इन बदमाशों ने थाना नॉलेज पार्क क्षेत्र में निर्माणाधीन रेलवे ट्रैक से लोहे का सामान चोरी किया था। इन बदमाशों ने विभिन्न निर्माणाधीन कारखानों और रेलवे ट्रैक पर चोरी की दर्जनों वारदातों को अंजाम देने की बात कबूली है। अपर पुलिस उपप्रभुक्त (जोन तृतीय) विशाल नाडे ने बताया कि बीती रात थाना नॉलेज पार्क पुलिस को सूचना मिली कि कुछ बदमाश वारदात को अंजाम देने की मंशा से एक कैटर में सवार होकर आ रहे हैं।

बिजनौर में बोले सीएम योगी- विकास की बुलंदियां छू रहा है यूपी

बिजनौर। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंगलवार को बिजनौर का दौरा करने पहुंचे। मुख्यमंत्री का हैलीकॉप्टर उतरते ही जनता ने खड़े होकर शंख बजाया।

मेडिकल कालेज में पहुंचे और अच्छे डाक्टर बनेंगे। यहां की जनता को भी अच्छी स्वास्थ्य सुविधाएं मिलेंगी। योगी ने कहा कि इस राजकीय मेडिकल कालेज का नाम महात्मा

महात्मा विदुर की भूमि है। डीएम उमेश मिश्रा ने बताया कि मुख्यमंत्री के कार्यक्रम की सभी तैयारी पूरी कर ली गई है। सुरक्षा व्यवस्था के कड़े बंदोबस्त किए गए हैं। 24 लोगों को

गई है। करीब दो हजार पुलिसकर्मी सुरक्षा व्यवस्था में लगाए गए हैं। ड्रोन से निगरानी की जाएगी। वीडियोग्राफी और सीसीटीवी कैमरे की व्यवस्था की गई है। मंगलवार सुबह जिलाधिकारी उमेश मिश्रा, एसपी डा. धर्मवीर सिंह कार्यक्रम स्थल पर पहुंच गए और सुरक्षा का जायजा लिया। इस दौरान फौस की ड्यूटी चेक की गई। सोमवार देर रात प्रभारी मंत्री कपिल देव अग्रवाल, पंचायत राज मंत्री भूपेंद्र सिंह और परिवहन मंत्री अशोक कटारिया ने भी डेरा डाल लिया। जनसभा को लेकर सुबह से गांव-गांव बसें तैयार हो गई हैं। फिलहाल रुट में कोई डायवर्जन नहीं किया गया है। एसपी डा. धर्मवीर सिंह ने बताया कि मुख्यमंत्री के कार्यक्रम को लेकर पूरी सुरक्षा व्यवस्था की गई है। चप्पे-चप्पे पर निगाह है। योगी आदित्यनाथ जी, विदुर की धरती बिजनौर पर आपका स्वागत है। शहर की सड़कों की चमक-दमक, सरकारी भवनों की साफ-सफाई से सहज अंजना लगाया जा सकता है कि जनपद में वीवीआईपी आगमन की तैयारी है। योगी जी, वैसे तो आप वही देखेंगे, जो आपके मातहत अधिकारी आपको दिखाएंगे, लेकिन कुछ

समस्याएं दूसरी भी हैं और लंबे समय से चली आ रही हैं। आपके साढ़े चार साल में यूं तो बहुत से विकास कार्य हुए हैं, लेकिन कुछ कार्य अभी होने बाकी हैं। जनपद को बाढ़ के दश से छुटकारा नहीं मिल पाया है। नहरों का हथकरघा और नगीना का काष्ठकला उद्योग बंदी के कारण पर है। विदुरकुटी के पुनरुद्धार के लिए भी लोग आपको ओर टकटकी लगाए हुए हैं।

वेपटरी है नहरों का पावरलूम उद्योग- नहरों क्षेत्र का

पावरलूम व हैंडलूम उद्योग देश के कई राज्यों ही नहीं विदेशों में भी पहचान रखता है। यहां के फैब्रिक और कपड़ों की मांग दूर-दूर तक है। पिछले पांच दशकों में स्थानीय स्तर पर यह कारोबार खूब फला-फूला, लेकिन अब बदलती परिस्थितियों और दो साल से कोरोना की मार झेल रहे इस उद्योग की कमर टूट गई है। कारोबारियों को आज भी सरकार से बड़ी सहायता की उम्मीद है। बिजनौर आ रहे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से कारोबारी आस लगाए बैठे हैं।

सोशल मीडिया का गठन जिला और विधानसभा स्तर पर - आप

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। आम आदमी पार्टी ने जनपद वाराणसी की सोशल मीडिया का गठन जिला व विधानसभा स्तर पर किया गया प्रदेश सह प्रभारी अभिनव राय जी, जिलाध्यक्ष श्री कैलाश पटेल, जिला महासचिव अखिलेश पांडेय, जिला सोशल मीडिया प्रभारी सरोज शर्मा, प्रदेश सचिव अर्पित शर्मा, के नेतृत्व में किया गया 'सोशल मीडिया जिलाध्यक्ष राजीव भारद्वाज, उपाध्यक्ष विकास कुमार को बनाया गया है। विधानसभा प्रभारी के रूप में भूपेंद्र प्रताप पिण्डर, विवेक पांडेय, दक्षिणी विधान सभा, अरविनाथ राय रोहानिया, अरविंद यादव अजगरा, राजीव भारद्वाज उत्तरी विधानसभा का प्रभार दिया गया है। कैट विधानसभा सदस्य प्रभारी सेतु पति त्रिपाठी, शिवपुर विधान सभा अध्यक्ष दीपक सिंह, उपस्थित रहे। जानकारी जिला मीडिया प्रभारी घनश्याम पांडेय ने दी है।



स्वी सुरेश खन्ना ने मुख्यमंत्री का स्वागत में माइक से किया। जिले की ओर से जिला अध्यक्ष ने भगवान की मूर्ति लेकर स्वागत किया। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि बिजनौर के युवाओं को पढ़ने के लिए मेरठ, दिल्ली लखनऊ व अन्य प्रदेश में जाना पड़ता था। अब इसी

विदुर के नाम पर होगा। प्रदेश में 30 हजार लड़कियों को नौकरी दी गई। साढ़े चार साल में प्रदेश में एक भी दंगा नहीं हुआ। जो दंगा करेगा उससे वसूली की जाएगी। हमारी सरकार जब से बनी प्रदेश से गुंडागर्दी खत्म हो गई है। उत्तर प्रदेश विकास की बुलंदियां छू रहा है और उसी में

मंच पर पहुंचने की अनुमति जारी की गई है। प्रेस के लिए सूचना विभाग की ओर से पास जारी किए गए हैं। मंच पर चार विधायक, जिला पंचायत अध्यक्ष और पूर्व सांसद पहुंचे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंगलवार को मेडिकल कॉलेज का शिलान्यास करेंगे। इसको लेकर बड़ी तैयारी की

रामकरन के संघर्ष हमारे लिए प्रेरणास्रोत - अजय राय

प्रखर पिंडरा वाराणसी। पूर्व विधायक अजय राय ने कहा कि कांग्रेस के विधायक रहे स्व० रामकरन पटेल ने युवावस्था से लेकर मरते दम तक क्षेत्र के विकास के लिए संघर्ष किया और उन्हीं की देन है कि बाबतपुर रेलवे स्टेशन व खालिसपुर में तमाम यात्री ट्रेनों का ठहराव सुनिश्चित हुआ। उक्त बातें मंगलवार को कर्मा

कहा कि स्व० रामकरन पटेल का जीवन संघर्षों से भरा रहा। गरीब परिवार में जन्म होने के बावजूद वह कभी स्वार्थ की राजनीति नहीं

भी उनका संघर्ष जारी रहा। उसके बाद आंदोलन व घेराव कर जनसमस्या के लिए सड़क पर उतरें और गिरफ्तार होने के साथ जेल तक का भी सफर तय किया। वही 15 वीं पुण्यतिथि पर किसान नेता रामजी सिंह ने कहा कि उनका व्यक्तित्व संघर्ष से भरा रहा। संस्था सचिव डॉ कमल पटेल ने स्वागत व धन्यवाद ज्ञापित किया। संचालन एडवोकेट मोहसिन राजा शास्त्री ने किया। इस दौरान एमएलसी प्रत्याशी रहे अरविंद सिंह पटेल, रामजी वर्मा, मंगलू पहलवान, बाल कृष्ण पटेल, शिवजगत यादव, जादपुर रामश्री सिंह, कवि विधेश्वरी प्रसाद बिंद, लालजी पांडेय, चंद्रबली पटेल व कुँवरजीत इलाहाबादी समेत अनेक लोग उनके प्रति श्रद्धांजलि देते हुए विचार व्यक्त किया।



की। छत्र जीवन से ही उन्होंने संघर्ष का रस्ता चुना और विधायक बनने तक का सफर पूरा किया। उनके संघर्ष आज भी प्रसंगिक है और हमारे लिए और युवाओं के लिए प्रेरणा स्रोत बने हुए है। सन 1985 में कांग्रेस से विधायक बनने के बाद

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। लंका स्थित एक होटल में वाराणसी कैंट के विधायक सौरभ श्रीवास्तव ने अपने साढ़े 4 वर्ष के कार्यकाल का लेख जोखा जनता के समुख पत्रकारों और मीडिया के सामने प्रस्तुत किया। विधायक कैंट ने बताया कि मोदी जी की अनुकंपा से कैंट विधानसभा में विश्व स्तरीय दो कैम्पस हॉस्पिटल, बंदरगाह, द्रमध कन्वेंशन सेंटर, सिगरा स्टैंडियम का जहाँ की अब अंतरराष्ट्रीय मैच भी खेले जा सकेंगे का निर्माण। इसके अलावा कैंट विधानसभा में करोड़ों रुपयों की लागत से सड़क कई नई बस्तियों में जहाँ की सड़कें कच्ची थीं उनको पक्का कराया गया ऐतिहासिक और पौराणिक महत्व के तालाबों का जीर्णोद्धार कराया गया

योगी सरकार का पूरा हुआ साढ़े चार वर्ष का कार्यकाल कैंट विधायक सौरभ श्रीवास्तव ने विकास कार्यों का लेखा-जोखा किया प्रस्तुत

जिसमें प्रमुख रूप से शंकु धारा पोखरा कुक्षेत्र पोखरा दुगाकुंड पोखरा आदि हैं। कैंट विधानसभा में विकास की गंगा के बहने के क्रम में सपा बसपा के के दौरान निःशुल्क अन्य वितरण से लेकर निःशुल्क दवाई ऑक्सीजन आदि की वितरण व्यवस्था हर स्तर पर कराई गई प्रधानमंत्री मोदी मोदी जी की प्रेरणा से गंगा में गिरने वाले नालों को स्थिति से जोड़ करके स्वच्छ करने का प्रयास हुआ वहीं रामनगर स्थित लाल बहादुर शास्त्री चिकित्सालय में एक निजी कंपनी के सौजन्य से ऑक्सीजन प्लांट लगाए गए साथी ही कई अन्य चिकित्सालयों में प्रधानमंत्री केयर फंड से ऑक्सीजन प्लांट लगाए जा रहे हैं विकास के इस क्रम में जंगम बाड़ी मोरल्ले की गलियों का स्मार्ट सिटी योजना से सुंदरीकरण कराया जा रहा है इसके अलावा कैंट विधानसभा के कई मार्गों का चौड़ीकरण और सुदृढीकरण कराया जा रहा है।



शसनकाल के दौरान 15 साल से लंबित रामनगर सामने घाट पुल का निर्माण पूर्ण कराया गया अब उस पर जाली लगाने का कार्य चल रहा है। इसके अलावा साढ़े 4 वर्ष के इस कार्यकाल में वैश्विक महामारी कोरोना

अपर मुख्य सचिव यम वी एस रामी रेड्डी ने करखियाओं, एगो पार्क में बी डी फूड्स इकाई का किया निरीक्षण



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। उत्तर प्रदेश सरकार के उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग के अपर मुख्य सचिव यम वी एस रामी रेड्डी द्वारा जनपद भ्रमण के दूसरे दिन आज करखियाओं, फूलपुर, स्थित एगो पार्क में स्थापित बी डी फूड्स इकाई का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान अपर मुख्य सचिव द्वारा स्थापित उद्योग में बनाए जा रहे आम लीची केला के फ्रूट जूस और नमकीन सहित विभिन्न खाद्य प्रसंस्करण उत्पादों का अवलोकन किया गया। खाद्य प्रसंस्करण इकाई में उत्पादित सामग्री को पार्ले शुप और हल्दी ग्राम शुप के टाइप करते हुए उन के माध्यम से ब्रांडिंग और विणपन कराया जा रहा है। उक्त इकाई को उद्यान एवं खाद्य

प्रसंस्करण विभाग की खाद्य प्रसंस्करण उद्योग नीति 2017 के अंतर्गत 50 लाख रुपए से अधिक की राज्य सहायता भी प्रदान की गई है और प्रतिवर्ष ब्याज उपादान योजना में लिए गए लोन पर अनुदान ब्याज की भरपाई भी शासन द्वारा की जा रही है। निरीक्षण में अपर मुख्य सचिव द्वारा इकाई को और विस्तार देने तथा इसी तरह के अनेक इकाईयों स्थापित करने का बल दिया। निरीक्षण के दौरान उप निदेशक उद्यान मुन्ना यादव, खाद्य प्रसंस्करण प्रधानाचार्य बी० गीतम, जिला उद्यान अधिकारी वाराणसी संदीप कुमार गुप्त, उद्यान निरीक्षक मनोज कुमार सिंह, राजेश कुमार सिंह, रंदेश चंद्र सहित उद्योग प्रबंधक भी मौजूद थे।

रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया की हुई बैठक बनारस और गाजीपुर की टीम का हुआ गठन

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया उत्तर प्रदेश में संगठन को विस्तार देने में लगी हुई है जिसमें आज कार्यकर्ता बैठक के दौरान गाजीपुर और बनारस जिले की टीम का गठन किया गया। पार्टी को विस्तार देने के लिए पार्टी के अध्यक्ष पवन गुप्ता जनपद में रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया को मजबूती देने के लिए 2022 चुनाव को देखते हुए सभी पार्टियों ने तैयारियों को लेकर अपनी कमर कस ली है, इसी क्रम में रिपब्लिकन पार्टी उत्तर प्रदेश में भी संगठन को मजबूत करने की तैयारी कर रही है। रिपब्लिकन पार्टी के अध्यक्ष पवन गुप्ता का कहना है 2022 में रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया और भारतीय जनता पार्टी की सरकार फिर बनेगी। यूपी में रिपब्लिकन पार्टी के गठबंधन के दौरान 26 सितंबर को सहारनपुर से भोजन कल्याण रैली निकालेंगे जो कि उत्तर प्रदेश के विभिन्न जनपदों से होते हुए लखनऊ में 18 दिसंबर को समापन होगा।

तोहरा संगे लागल पिरितिया के डोर की शूटिंग की जाएगी यूपी और नेपाल में

प्रखर मुम्बई। गुड्डन फिल्म के बैनर तले बनने जा रही भोजपुरी फिल्म तोहरा संगे लागल पिरितिया के डोर की शूटिंग बहुत जल्द प्रारम्भ की जाएगी। जिनमें बतौर मुख्य नायक दीप कमल वर्मा नजर आयेंगे। मितली जानकारी के अनुसार फिल्म की शूटिंग नवम्बर में की जाएगी। जो यूपी और नेपाल में फिल्मिंग जायेगी। जैसा कि दीप कमल वर्मा ने बताया कि यह उनकी चौथी फिल्म है और वे इससे पूर्व भी बतौर मुख्य नायक तीन फिल्मों कर चुके

हैं। जबकि, आने वाले समय इनकी कई फिल्मों में जिसकी शूटिंग एक-एक करके की जाएगी।



हैं। जिसमें एक्शन रोमांस कॉमेडी व फैमिली ड्रामा भरपुर देखने को मिलेगी।

दर्शकों के पसंद के अनुसार फिल्म का निर्माण किया जाएगा इस फिल्म प्रमुख कलाकार दीप कमल वर्मा, रवि राजा, बालेश्वर सिंह, संजय वर्मा, निशा दुबे, दीपक शुक्ला, ज्ञान प्रकाश सिंह, राजू मिश्रा, पिंटू शर्मा, पवन कुमार सिंह, मनोहर कुमार, सुनील राज, अनामिका, लवली, राजू, सैनी, देव वर्मा, सुंदरम, विष्णु कश्यप, राज चौहान, प्रभात चौहान, अशोक कुमार वर्मा, ओमकार वर्मा, मुबारक व अन्य होंगे। जबकि, कई कलाकारों का चयन जारी है। इस फिल्म के निमाता दीप कमल वर्मा, सह निमाता जीतू पटेल, निदेशक डीके, केमरामैन राजन सिंह, पटकथा लेखक संतोष यादव, गीतकार संतोष यादव व सूरज पाल सूर्या, संगीतकार गुड्डन फिल्म, सहयोगी इंद्रजीत भट्ट व समरनाथ मौर्या, प्रचारक कुमार युडी हैं।

लक्ष्मीकांत मिश्रा उर्फ किसमिस गुरु ने राज्यसभा सदस्य प्रो० रामगोपाल यादव से की मुलाकात दिया स्मृति विन्ध

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव व राज्यसभा सदस्य प्रो० रामगोपाल यादव से आज लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश सचिव लक्ष्मीकांत मिश्रा उर्फ किसमिस गुरु ने दिल्ली स्थित आवास मुलाकात

किसमिस गुरु ने समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव व राज्यसभा सदस्य प्रो० रामगोपाल यादव को प्रशंसा दी। प्रखर पूर्वांचल वाराणसी से गये सपा नेता लक्ष्मीकांत मिश्रा उर्फ किसमिस गुरु ने प्रो० रामगोपाल यादव जी को वाराणसी अक्टूबर में आमंत्रित कर प्रबुद्धजनों की समस्याओं को सुनने की अपील किया। प्रधानमंत्री का संसदीय क्षेत्र होने के बाद भी यहाँ समस्याओं का अंबार लगे रहने की जानकारी क्रमबद्ध तरीके से दिया। लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश सचिव लक्ष्मीकांत मिश्रा उर्फ



गया। वाराणसी में अक्टूबर माह में आने का निमंत्रण दिया गया है जिसे स्वीकार करते हुए जल्द ही तारीख बताने की बात बताई गई है। वाराणसी में अक्टूबर माह में एक बुधद प्रबुद्ध सम्मेलन कराया जाएगा जिसमें हर बिंदु पर परिचर्चा होगी।

संक्षिप्त खबरें

शिक्षाको का किया गया सम्मान समारोह

प्रखर चिरईगांव वाराणसी। वि०ख०चिर ईगांव के ग्रामसभा छाही के सचिवलिन विद्यालय छाही मे आज शिक्षकों का सम्मान समारोह किया गया जिसके मुख्य अतिथि वन्दना भारती (जि०प०स०) तथा विशिष्ट अतिथि ग्रामप्रधान सर्वेश कुमार यादव व विनय कुमार तिवारी थे। सम्मानित होने वाले शिक्षक मन्नालाल छाही तथा बनारसी लाल सरैया 2के सचिवलिन के शिक्षक थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रा०शि०संघ के अध्यक्ष ज्योति भूषण तिवारी के किया। कार्यक्रम का संचालन पार्थेश्वर पाण्डेय ने किया। वन्दना भारती ने कहा कि मानव जीवन मे शिक्षा सबसे मूल्यवान वस्तु है। इसके बिना जीवन शुन्य है। इसीलिए हमें शिक्षा को प्राथमिकता देनी चाहिए। शिक्षक लालबहादुर पटेल बिन्दू सिंह आरती चौरसिया आलोक पाण्डेय मिथलेश पंकजगिरी धन्यबादशासन रमेश कुमार ने किया।



अब पैसे से मिलेगा राशन की दुकान पर खाद्यान्न प्रखर चौबेपुर वाराणसी। प्रदेश मे गरीबों को मिलने वाला खाद्यान्न इसबार 20-30तारीख से जो वितरण किया जायेगा। वह पैसे से दिया जायेगा। बीते तीन महीने से राज्य सरकार द्वारा निशुल्क खाद्यान्न वितरण कराया जा रहा था। लेकिन अब एक बार निर्मित खाद्यान्न पैसे से दिया जायेगा। तथा दुसरा प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना (पी एम जे के वाई) निशुल्क दिया जायेगा। इसके साथ अत्योदय कार्डधारकों को तीन किलो चीनी मिलेगा। अत्योदय कार्ड पर 20किलो गेहूँ 15किलो चावल 3किलो चीनी तथा पात्र गृहस्थी कार्ड पर प्रति यूनिट 3किलो गेहूँ 2किलो चावल दिया जायेगा। यह जानकारी सदर पूर्ति निरीक्षक निमल सिंह ने दिया।

अब पैसे से मिलेगा राशन की दुकान पर खाद्यान्न

प्रखर चौबेपुर वाराणसी। प्रदेश मे गरीबों को मिलने वाला खाद्यान्न इसबार 20-30तारीख से जो वितरण किया जायेगा। वह पैसे से दिया जायेगा। बीते तीन महीने से राज्य सरकार द्वारा निशुल्क खाद्यान्न वितरण कराया जा रहा था। लेकिन अब एक बार निर्मित खाद्यान्न पैसे से दिया जायेगा। तथा दुसरा प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना (पी एम जे के वाई) निशुल्क दिया जायेगा। इसके साथ अत्योदय कार्डधारकों को तीन किलो चीनी मिलेगा। अत्योदय कार्ड पर 20किलो गेहूँ 15किलो चावल 3किलो चीनी तथा पात्र गृहस्थी कार्ड पर प्रति यूनिट 3किलो गेहूँ 2किलो चावल दिया जायेगा। यह जानकारी सदर पूर्ति निरीक्षक निमल सिंह ने दिया।

राम जानकी मंदिर पर हुआ भंडारा सैकड़ों लोगों ने किया प्रसाद ग्रहण



प्रखर गंधीपुर/ आजमगढ़। विकासखंड मोहम्मदपुर के गंधीपुर बाजार स्थित यूनिवर्सिटी बैंक के पीछे राम जानकी मंदिर परिसर में बाजार वासियों के सहयोग से रविवार को अखण्ड रामायण पाठ की शुरुवात हुई। मंगलवार को हवन पूजन के उपरांत शाम को भंडारा का आयोजन हुआ। जिसमे क्षेत्र के सैकड़ों श्रद्धालुओं ने राम जानकी मंदिर में दर्शन पूजन अर्चन किया उसके बाद प्रसाद के रूप में भोजन ग्रहण किया। मंदिर परिसर में जागरण का भी आयोजन किया गया था जिसमें गायक कलाकार कुंदन मिश्रा उर्फ सूरज व पूजा दुबे ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुति पेश कर पूरे भक्ति मय माहौल बना दिया। इस मौके पर मोहम्मद पुर ब्लाक प्रमुख अध्यक्ष विजय कुमार विश्वकर्मा, विजय मिश्रा पद्माकर मिश्रा, देवनाथ गुप्ता, अमरनाथ गुप्ता, प्रधान संतोष कुमार, संदीप सोनी, संजय गुप्ता, बृजेश गुप्ता, संतोष गुप्ता, निवृत्त गुप्ता, अनुज गुप्ता, विजय गुप्ता, डॉ विनोद यादव, श्याम सुन्दर सिंह, करुंडाकर मिश्रा, राम सुधार सरोज, नसीम, राशिद, शाह, फैशल समेत अनेक लोग उपस्थित रहे।

फोटोग्राफी एसोसिएशन का राकेश पटेल के नेतृत्व मे गठन किया गया



प्रखर रामनगर वाराणसी। फोटोग्राफी एसोसिएशन का राकेश पटेल के नेतृत्व मे गठन किया गया, राकेश पटेल ने बताया की आय दिन फोटो ग्राफर, वीडियो ग्राफर पर आय दिन अत्याचार होते आ रहे है कही कैमरा चोरी का तो कही पैमेंट फसने का तो यही सब को देखते हुए एक एसोसिएशन का होना बेहद जरूरी था जो आज गठित किया जा रहा है, इस एसोसिएशन मे फोटोग्राफर, वीडियोग्राफर से सभी समस्या का निवारण किया जायेगा, रामनगर के पंचवटी स्थित मधुवन मे फोटोग्राफर मंत्र, मनीष तिवारी, रोहित, संदीप मौर्या, जयप्रकाश, श्याम, बहादुर कृष्णा, अमित, गोपाल, सतीश, सदाफल, आदि लोग मौजूद रहे।

तेज रफ्तार बोलेरो ने ली बच्ची की जान



प्रखर करंडा। सड़क पर दौड़ने वाली गाड़ियां तेज और अनियंत्रित हैं तो वह किसी का भी जान ले सकती है। मंगलवार 21 सितंबर को लगभग 3:30 बजे ग्रामसभा माझा थाना करंडा जनपद गाजीपुर में एक अनियंत्रित गाड़ी ने एक बच्ची अर्चना उर्फ आशा पुत्री संतोष कुमार यादव उम्र लगभग 9 वर्ष को सड़क पर रौंद दिया जिससे बच्ची की मौके पर ही मृत्यु हो गई। बोलेरो गाड़ी जिसने टक्कर मारी थी उसका नंबर यूपी 65 डी वाई 7490 है। उसके चालक को थाना करंडा में बंद किया गया है। इस दुर्घटना में 2 बच्चे घायल हैं जिसका उपचार सैदपुर सरकारी

अस्पताल में किया जा रहा है। बच्ची और बच्चे का नाम आंचल 11 वर्ष बजरंगी उम्र 7 वर्ष लगभग है। यह बच्चे बहुत ही गरीब परिवार के हैं जो तिरपाल के बने हुए झोपड़ी में रहते हैं। टक्कर इतनी जोरदार थी आसपास के लोगों को बड़ा धमाका सुनाई दिया और पास में ट्रेक्टर खड़ा था वह भी छति ग्रांत हो गया। इस मामले में थाना करंडा में रिपोर्ट किया गया है। खबर लिखे जाने तक थाना का पोस्टमार्टम नहीं हुआ था इस घटना के बाद क्षेत्रीय ग्रामीणों में रोष व्याप्त है और वह सड़क पर तेज दौड़ने वाले वाहनों के खिलाफ पुलिस से कार्रवाई की मांग करते रहे।



गर्लफ्रेंड को बीयर पिलाई, लोहे की रॉड से मारा, फिर ट्रक से कुचल मार डाला

बिजनौर। उत्तर प्रदेश में इस समय मनप्रीत हत्याकांड सुर्खियों में है। मनप्रीत कौर बिजनौर के एक गांव की निवासी थी, जिसका शव बहुत ही खराब हालत में नेशनल हाइवे 74 के पास मिला था। मामले में पुलिस ने नफीस को गिरफ्तार किया है जिसपर मनप्रीत की हत्या का आरोप है। कथित तौर पर नफीस और मनप्रीत के बीच प्रेम प्रसंग चल रहा था। मनप्रीत पहले से ही शादीशुदा थी। लव के इस ट्रायएंगल के कारण ही इस हत्याकांड को अंजाम दिया गया। जानकारी के अनुसार पुलिस ने पति की शिकायत के बाद नफीस के घर की तलाशी ली जहां से उसे कई सबूत ऐसे मिले जो नफीस की तरफ इशारा कर रहे थे। पुलिस ने नफीस को सबूतों के आधार पर गिरफ्तार कर उससे पुछताछ की।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेशाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपावकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001	सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802
---	--

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurchal.com
Email ID: prakharpurchal@gmail.com

सांघ्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं